Союз журналистов Москвы и

Международная Лингвистическая Академия Михаила Шестова

приглашают всех желающих на уникальный курс по изучению или совершенствованию английского языка и освоению «интеллектуальной» (формирующей «врожденную грамотность») машинописи.

Всемирно известный (по словам CNN) просветитель, лингвист-полиглот, консультант ряда организаций ООН Михаил Шестов, основал в 1996 году, в Нью-Йорке, собственную школу, базирующуюся на разработанном им самим уникальном методе обучения, а также освоении теории литературных и разговорных фонетических искажений в английском, русском и иных языках – SupremeLearning. Обучаясь по его методике, вы сможете: 

· освоить безусловно (а не выучить, напрягая свою память) английскую фонетику и артикуляцию (т.е. устранить ошибки в произношении) и грамматику, 

· избавиться от "страха общения", 

· научиться свободно воспринимать на слух и понимать любые тексты, набирать высокие баллы (high scores) при сдаче тестов TOEFL, SAT, GRE, WAIS, WISC и т.п., которые в Америке и др. англоязычных странах часто требуются при поступлении на работу или учебу; 

· сформировать или расширить (и в дальнейшем легко поддерживать) свой активный словарный запас до уровня среднего или образованного (в зависимости от точности следования простым методическим рекомендациям) носителя языка. 

- Полный курс для взрослых рассчитан на 11 дней учебных дней. Занятия проходят ежедневно, по 4 часа, с 18:00 до 22:00. Стоимость от 1400 у.е.

- Краткий курс для взрослых: 5 дней, по 4 часа. Стоимость от 800 у.е.

- Курс для детей: 6 дней по 2 часа. Стоимость от 600 у.е.

С
Базовые принципы нового метода весьма просты:

1) Произносим все только правильно, т.е. на таком уровне, чтобы произнесенное было понятно любому носителю языка (с правильной интонацией, ритмом, четким произношением, а также, без какого-либо диалектического или простонародного акцента),

2) Безошибочно произнес - безошибочно записал (любым способом: рукой, на клавиатуре компьютера или пишущей машинки) ключевые слова. 

Д
ля эффективного освоения материалов курсов не нужно владеть лингвистическими терминами. Курсы основаны на практических упражнениях и рассчитаны на освоение или улучшение навыков ведения разговора и письма через "тренировку языка", по принципу "делай как Шестов и носители языка". Занимаясь по заочным курсам SupremeLearning English (выполняя, в течение 1-3 месяцев, простые упражнения), вы научитесь одновременно: хорошо понимать любые устные или письменные тексты, правильно говорить и качественно писать на "интеллигентном", всем понятном разговорном английском, а заодно освоите (абсолютно автоматически - не выполняя никаких специальных упражнений) навыки качественного имитирования речи жителей любых англоязычных стран и даже, если пожелаете, усовершенствуете свой русский. 

При точном следовании простым рекомендациям преподавателя успех стопроцентно гарантирован.

Запись по телефону: +7 (495) 580-5033. Информация на сайтах: www.Shestov.ru и www.Shestov.com 
